

1 Подготовка

Отключить кабель внешнего зарядного устройства.

Поднять сиденье оператора для доступа к баку.

Заполнить гибкий бак чистой водой. Использовать систему TASKI IntelliDose для подачи моющего раствора или см. п.4.

Или отмерить необходимое количество моющего средства с помощью дозирующего стакана и добавить его в бак с чистой водой.

Установить осушитель, расположив его под держателем и опустив держатель «до щелчка».

Подсоединить два шланга в разъемы осушителя, расположив шланги так, как указано на рисунке.

Аккуратно расположить моющие щетки под поднятым щеточным механизмом.

Включить машину, повернув ключ по часовой стрелке. Нажать кнопку с символом «щетка» для автоматического захвата моющей щетки. Повторное нажатие этой кнопки опустит щеточный узел.

Нажать кнопку «СТАРТ/ СТОП» для активации последних настроек машины.

Отрегулировать уровень подачи моющего раствора и уровень давления щеток с помощью соответствующих кнопок на приборной панели.

Включить функцию всасывания. При необходимости нажать кнопку «ECO» для снижения уровня всасывания на 50% (одновременно снижается и уровень шума).

Кнопка «черепаха» активирует снижение скорости на 50%. Направление движения (вперед/назад) возможно регулировать с помощью соответствующей кнопки.

В экстренной ситуации нажать красную кнопку для немедленной остановки и выключения машины. Для повторного включения машины, необходимо механически сбросить аварийный режим, повернув кнопку по часовой стрелке.

При необходимости нажать кнопку сигнала («гудок») для звукового оповещения.

Красный индикатор означает либо полный бак для грязной воды (верхний индикатор), либо пустой бак с моющим раствором (нижний индикатор). В обоих случаях машина останавливается в стандартном режиме.

Зеленый индикатор отражает уровень заряда батарей. Мигание индикатора КРАСНЫМ означает, что у оператора есть 10 минут для транспортировки машины к месту зарядки батарей.

Плавное нажатие на педаль хода и приступить к очистке пола.

Нажать кнопку «СТАРТ/СТОП» для прекращения работы. При этом последние настройки работы машины будут сохранены.

По окончании работы выключить машину, повернув ключ против часовой стрелки.

Слить грязный раствор из бака, затем опорожнить гибкий бак. Промыть оба бака чистой водой.

Снять сетку фильтра от водяного насоса и промыть ее под проточной водой.

Снять поплавковый элемент (фильтр и поплавок), вращая желтую крышку против часовой стрелки.

Промыть фильтр и поплавок под проточной водой, оставить высохнуть. Перед началом работы установить снятые желтые элементы обратно.

Снять моющие щетки, промыть их и высушить на воздухе.

Снять осушитель.

Промыть осушитель под проточной водой, затем высушить его на воздухе.

Протереть корпус машины влажной салфеткой.

Хранить машину с приоткрытой крышкой для обеспечения вентиляции (в качестве упора использовать перевернутый желтый фильтр).

Хранить два сливных шланга и осушитель в специальных пазах /крючках на задней стороне машины.

Включить кабель внешнего зарядного устройства.

⚠ ВНИМАНИЕ: Запрещается эксплуатировать машину без ознакомления и понимания инструкции по эксплуатации. Использовать только одобренные аксессуары. Всегда соблюдать необходимые меры по обеспечению техники безопасности и охраны труда. При использовании химических средств всегда следовать рекомендациям производителя. Всегда использовать средства индивидуальной защиты (СИЗ).

